

“感情好了，每天都是邻居节”

邻居节带来温馨与欢乐

本报济宁9月26日讯(记者 孔令茹) 26日,济宁市第二届暨市中区第六届“运河之都邻居节”圆满落幕。活动期间,“邻里烹饪比赛”、“邻里趣味运动会”、“邻里饺子宴”等丰富多彩的活动,既拉近着邻里距离,同时也让大家感受到了一份快乐与温馨。

据了解,作为市中区一张靓丽的名片,“运河之都邻居节”已成功举办了六届。本届邻居节首次融入了群众文化展演,围绕“美化家园、邻里相识、邻里相知、邻里相助、和谐共建”等5大篇章,组织开展了一系列邻里活动。活动中相识、相知、相助,饺子宴上邻居间的谦让,全家福中定格的笑容,拔河比赛手上磨出的水泡,运动上开怀的笑声,都是邻居间感情最好的见证。

正如竹竿巷社区24号楼楼长王福银所说,大家吃的不仅仅是一顿饭,感受到的更是一家人温暖。“认识了很多新朋友,老街坊的感情更深啦!”这是邻居节活动中从老百姓口中听到最多的一句话。

济宁市中区区委常委、宣传部长曹广说,邻居节只有开幕,没有闭幕,“邻居们感情好了,每天都是邻居节。”



运动会上大家积极参与。本报记者 李岩松 摄



廊亭下邻里聊天、品茶。本报记者 韩玉贤 摄。

◎温馨画面◎

以棋会友乐趣多

“当头炮,把马跳!”“拱卒,支士!”25日下午,市中区兴隆社区8副象棋同时出动,角逐16进8的晋级资格。现场围满了观众,不时为参赛选手出谋划策。

62岁的任忠平在第一轮就被淘汰了。“今年刚刚学会下象棋,所以我今后上升的空间很大。”下场后任忠平继续观战,学习经验,决心要在明年的象棋比赛中一展身手。

两轮比赛过后,进入到4进2的激烈角逐,选手与观棋者也喊累了,比赛现场一片寂静,只听见象棋落盘与手指敲打桌面的声音。

年轻选手胡占山表现十分淡定,

去年在社区象棋比赛拿了第一,这让他的对垒者直呼压力很大。“要不我投降吧,你的棋我跟不下去了……”即便对手喊出了这样的话,胡占山依然是落棋有声,出招无语。在经过一盘漫长、激烈的决赛后,胡占山毫无悬念的获得冠军。拿着奖品的胡占山喜笑颜开,“在单位举办的象棋比赛就经常得冠军,不过还是不能和专业的比。”

“社区门口的石头棋盘就是我们的练兵场。”任忠平说,小区门口的棋盘每天都很热闹,棋迷们养成了习惯,每天都要杀一盘。“棋盘不大,却让邻居们的心更近了。”

本报记者 孔令茹

一家有难大家帮

25日上午,济宁市中区竹竿巷社区为困难群众家中送去油和面。“谢谢,谢谢……”56岁的徐秀玲接过社区工作人员送来的油和面时不停地说。

一户不足50平米的房子里,挤着徐秀玲一家5口人,客厅也被改造成了小卧室。“本来身体就不好,得了癌症后我觉得更连累家里了……”常年劳累加上重病折磨,徐秀玲的脸色发黄,手里拿着一块洗地发黄的手巾抹着眼泪。

居委会主任张宝芳把10斤油和两袋面放到厨房,嘱咐徐秀玲的儿媳妇一定要照顾老人按时吃饭,多吃有营

养的东西,把身体养好。“你们帮的太多了,中秋节时邻居们拿来的鸡蛋还没吃完呢,又送来油了。”徐秀玲眼眶湿润了,不停地说着感谢。

66岁的周传连患半身不遂多年,老伴平日以捡废品维持两人的生活。由于没有孩子,邻居们对老两口很照顾,有什么废品都直接送到老人家中,过节也会顺便做出两人的饭送来。“多亏了这些老邻居,什么都想着我们!”坐在床上的周传连看上去开心了不少,“原以为搬进了楼房邻里间的关系便会变淡,现在看一起,只要大家互相联系、帮助,照样有一个温馨的邻里关系。”

本报记者 孔令茹

中国一汽

买奔腾
到天虹



奔腾 | BESTURN
进取不止

一汽奔腾齐鲁车展喜获丰收,展厅订车火爆不减……
国庆节期间购车,尊享车展优惠价格!

活动期限:10月1日—10月7日。

天虹
奔腾汽车销售中心

咨询电话:0537-2980111 0537-55738888

济宁天虹汽车贸易有限公司 销售热线:0537-2980111 地址:济宁市金宇路59号